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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) — Tendo quorum 

regimental, nós vamos seguir. Este é o primeiro item extrapauta. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) — Ah, é apenas 

o primeiro item. O segundo item só será votado depois de vencer a pauta ordinária. 

Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) — Só para esclarecer, nós 

vamos votar o primeiro item, a pedido do Deputado Juarezão, que tem algumas 

adequações. 

Eu gostaria de fazer uma alteração: em vez de oito emendas de plenário, são 

nove emendas de plenário. 

A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre o projeto e as emendas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — 

5/19. 

Gisela 

;DEPUTADO AGACIEL MAIÀ (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economià, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei no 686, de 2015, de autoría do Poder 
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Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 

valor de R$ 1.468.145,00 (um milhão, quatrocentos e sessenta e oito mil, cento e 

quarenta e cinco reais)". 

Sr. Presidente, este projeto está servindo para que os Deputados possam 

fazer alguns remanejamentos em suas emendas, algumas classificadas em 

programas que o Governo não poderia executar. Então, essas emendas são 

corretivas. Temos a Emenda Aditiva no 1, do Deputado karezão, que acolho; a 

Emenda de Plenário no 2, do Deputado Lira, que também é acolhida por este 

Relator; a Emenda Modificativa no 4, do Deputado Wasny de Roure, que também 

acolho; a Emenda Modificativa no 5, do Deputado Ricardo Vale, que também acolho; 

a Emenda Aditiva no 6, do Deputado Roosevelt Vilela, que também obedece ao 

ordenamento orçamentário e jurídico e, portanto, eu acolho; a Emenda Aditiva no 7, 

do Deputado Raimundo Ribeiro, também acolhida por esta Relatoria por obedecer ao 

ordenamento jurídico e orçamentário; a Emenda Aditiva no 8, de autoria da 

Deputada Sandra Faraj, que também faz remanejamento das suas emendas, 

portanto cumpre o formalismo legal e orçamentário, e finalmente a Emenda Aditiva 

no 9, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que também obedece ao 

ordenamento jurídico e orçamentário. Portanto, acolho também a Emenda Aditiva no 

9. 

Efitão, _ o _parecer- desta - Comi ssao-e 	provaçao-e-admissi bi lidade 

CPrdjéTCcié-1:ãiTio-6867stie_2015, no âmbito dà-Ornissao de Economía:Orçamento-ei 
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rFinãnçaS, 	ácolhimento e ai aCeita-çãO - dag-  emendas-  aditivan-  modificatiVás 

ripfesentadas".j 

CÉ o 	parecer,Srfresideit 

(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.) 

DEPUTADO JULIO CESAR — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.)• — Sra. Presidente, 

solicito a inclusão, na ordem do dia, do Projeto de Lei no 744, de 2015, do Projeto de 

Lei no 41, dê 2015 e do Projeto de Lei no 784, de 2015, que é um outro crédito. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Esta Presidência acata a 

solicitação de V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, como os projetos extrapauta estão sendo inseridos, seria bom que 

tivéssemos uma cópia de cada um deles. Caso seja possível, providencie para que 

tenhamos plena consciência do que estamos votando, já que eles foram inseridos na 

extra pa uta. 

DEPUTADO JULIO CESAR — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
SECRETARIA LEGISLATIVA 
PL  N° 68G  15 

Fo/ha n° 	333;  



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

4.1  

3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

N 	SETOR DE TAQUIGRAFIA 
NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

021 12 12015  

Horário Início 

15h4Omin 

SessárdReunião 

ORDINÁRIA 

Página 

30 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, 

quero alertar que o Projeto de Lei no 41, de 2015, já tramitou em todas as 

comissões, inclusive na Comissão de Educação, Saúde e Cultura. O projeto trata da 

inclusão do canabidiol na lista de medicamentos a serem fornecidos pela Rede de 

Saúde do Distrito Federal. Aprovado este projeto, seremos a primeira unidade da 

federação a incluir esse medicamento no programa de atendimento ao paciente com 

epilepsia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO-AGACIEL_MAIK (PTC. Sem revisão do orador.) 2:5frPraidente; 

o_parecer-da-Comissão-de-Economiaierçamento-e,Finanças-ao-Projeto-de-141 

rifq:68671:1C-201-5ESCilititca:V;Exar-que-o-coloqueTrn-discussão:ezemrseguidaro 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Esta Presidência acata a 

solicitação de V.Exa. 

Em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao 

Projeto de Lei no 686, de 2015. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

tEm_votaça 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

õ 15árecEr-está-aprovaditi Étfn ã riresença de 13 DeputadoSi 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei no 686, de 2015. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

S/Heloísa 

Gisela 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) — Solicito a 

V.Exa. que coloque em pauta para votação um requerimento de minha autoria para 

realizar uma sessão solene no dia 8 de dezembro de 2015. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Acato a solicitação de V.Exa. Peço 

a inclusão na pauta do item solicitado pela Deputada Luzia de Paula. 

Item extrapauta no 2: 
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